eurosystems
RANGHINATORE

~

\
INFORMAZIONI TECNICHE
RANGHINATORE
Funzionamento 7 pettini su cinghia, 2 coppie di punte per pettine
Telaio in lamiera
Larghezza di lavoro 100 cm
Regolazioni altezza di lavoro tramite ruote frontali 0-19 cm
Battute / minuto 200
Ruote di trasporto 2 frontali, manovrabili da posizione di guida tramite leva
Uso consigliato fino a 7.500 mq
Altro cinghia 3,2 cm; bandella ferma fieno registrabile
Peso netto 90 kg
Dimensioni 152x218x130(h) cm
RANGHINATORE 28/07/2023 Pagina 1 - 5

Copyright EUROSYSTEMS S.P.A.



RANGHINATORE e

eurosystems

Documenti

Tavola 01

RANGHINATORE 28/07/2023 Pagina2 -5
Copyright EUROSYSTEMS S.P.A.



Illustrazione Tavola 01

—17

RANGHINATORE 28/07/2023 Pagina 3 - 5
Copyright EUROSYSTEMS S.P.A.



Illustrazione Tavola 01

Nr. Codice Descrizione Qta Note

1 00405005900 M..COFANO RANGHINATORE P70

2 00862655000 M..VITE TSPEI M8X25 UNI 5933
ZNT. (K) [MB]

3 00401500439 S..PULEGGIA D.96 Dp11=86,2
ZNT TURBONEVE EVO

4 00405005410 M..RINVIO ANGOLARE R1:1,9 RV
010 ENT. USC. D.25
ORARIO/ORARIO ROT.G IN
MOI T

5 00401300225 M..GUIDA CINGHIA FILO 6 P70
EVO ZNT

6 00863254000 M..VITE TE M10X25 UNI 5739
CL8.8 ZNT ( K)

7 00370010164 M..POMOLO FIX.STEGOLA 1
CORTO SENZA DADO (k-1)

8 00814545000 M..DADO M6 UNI 5587 CL.8 ZNT
SP.6(B)

9 00843812000 M..RONDELLA D.10,5x21x2 UNI
6592 ZNT ( K ) [MB]

10 00814645000 M..DADO M10 ES.BLOCK BASSO
CL6 ZNT ( K ) [MB]

11 00808993000 M..INSERTO FILETT. ESAG. M6 (
K- 1INT)

12 00420005906 M..RONDELLA GOMMA TELATA
D.6,5X18X3

13 00862135000 M..VITE TE M6X20
FLANG.ZIG.8.8 ZNT ( K -IINT )

14 00843619000 M..RONDELLA D.6,6X18X2 UNI
6593 ZNT ( K) [MB]

15 00405005127 S..ALETTA LATERALE A.
RANGHINATORE BIANCO DX

16 00837528000 M..POMOLO SFERICO 1
PS1/35/FFC -M8-
(cod.EMPS103508) [MBT

17 00421500593 S..PIEDE ESAGONALE ZNT 1

18 00405005149 S..PULEGGIA RANGHINATORE
69 Dp11=64 P70 EVO ZNT

19 00862670000 M..VITE TE M8X25 UNI 5739
CL:8,8 ZNT (K)

20 00843667000 M..RONDELLA EL. D.8 DIN 128 A
ZNT RINF. ( K) [MB]

21 00405005100 S..TELAIO RANGHINATORE P70
EVO BIANCO

22 00863570000 M..VITE TE M10X120 UNI 5737
C.8.8 ZNT ( K- INT)

23 00405005126 S..ALETTA LATERALE A.
RANGHINATORE BIANCO SX

24 00403005183 M..CINGHIA A25 13x630 fi5 Li
OPTIBELT (K-int)

RANGHINATORE 28/07/2023 Pagina 4 - 5

Copyright EUROSYSTEMS S.P.A.



Illustrazione Tavola 01

Nr. Codice Descrizione Qta Note

25 00405000101 M..CINGHIA SPA 1457
TRASMISSIONE RANGHINATORE
MINI 100 (RIF. MOLON R0292)

RANGHINATORE 28/07/2023 Pagina 5 - 5
Copyright EUROSYSTEMS S.P.A.



